
－ 2016年 ひとり暮らしとクリスマスに関する実態調査－ 

調 査 結 果 概 要 

  

ひとり暮らしの約半数が、今年 “クリぼっち”の予定 

告白チャンス！女性の約8割が「クリスマスに告白されると受け入れる」と回答 

クリスマスに自宅を飾り付ける“装飾男子”を、女性の６割が支持！ 

～クリスマスを一緒に過ごしたい芸能人ランキング2016～ 

男性1位は「ディーン・フジオカ」さん、女性1位は「新垣結衣」さんという結果に 

2016年 12月 8日 

株式会社レオパレス21 

※調査結果をご利用いただく際は問い合わせ先にご連絡の上、必ず「レオパレス21調べ」と明記ください。 

今年のクリスマスをひとりで過ごす人は約半数！ 
理想のクリスマスの過ごし方、恋人と「家でまったり過ごす」が、 

今年も「外でデート」を上回る結果に！ 

家デート支持派からは8割以上が「家の方が落ち着くから」と回答、最も多い意見に。 

また、クリスマスを家で過ごす人のお供は、1位「テレビ」、2位「レンタルDVD」という結果に。 

クリスマスは告白のチャンス！ 

クリスマスに告白されたら「受け入れちゃう」という女性は約8割！ 

告白シーンに必要な要素、30代は「おいしい食事やお酒」が最重要と回答する一方、 

20代の回答で最も多かったのは「イルミネーション・夜景」と 

30代よりも雰囲気を重視するロマンチックな傾向が明らかに。 

ひとり暮らしのクリスマスの過ごし方 

ひとり暮らしの恋愛事情 

 レオパレス21では、ホームパーティが増えるクリスマスシーズンを目前に「ひとり暮らしとクリスマスに関
する実態調査」を実施し、ひとり暮らしをしている人のクリスマスの過ごし方や、クリスマスのトレンド、恋愛
事情などが明らかになりました。また、本調査は、2016年11月25日（金）から11月27日（日）までの期間、
調査会社によるインターネット調査により全国のひとり暮らしをしている20代から30代の社会人の男女600名
に対してアンケートを行いました。※本調査は一般の方を対象に行われたものです。 

「クリスマスを一緒に過ごしたい芸能人ランキング2016」 

男性1位はディーン・フジオカさん、女性1位は新垣結衣さんに決定 

それぞれの理由は、「おしゃれなクリスマスを過ごせそう」、 
「快活なイメージでクリスマスの雰囲気にぴったりだから♪」など 

ひとり暮らしトレンド 

今年のクリスマスは家の中をデコレーションする”装飾男子”が注目トレンド！？ 

約2割の男性が「少しでも装飾する」と回答し、女性の6割が支持！ 

“装飾男子”がクリスマスデコにかける費用は1,001円以上3,000円以内が最多で、 

5,001円以上と回答したのは約2割！ 

ひとり暮らしとクリスマスの装飾事情 



   ひとり暮らしのクリスマスの過ごし方 

 全国のひとり暮らしをしている20-30代の社会人の男女600名に対して、「今年のクリスマスは誰と過ご
しますか？」と質問したところ、52.2％が「ひとりで」と回答し、今年も「ぼっちクリスマス」が多いこと
がわかりました。 
 また、理想のクリスマスの過ごし方について聞いたところ、男女ともに恋人・パートナー・意中の相手と
「家でまったり過ごす」が「外でデート」を上回る結果となりました。さらに、家デート支持派に対してそ
の理由を聞くと、84.1％が「家の方が落ち着くから」と回答しました。家で過ごすお供を質問したところ、
第１位は、62.7％で「テレビ」、第２位は33.3％で「レンタルDVD」という結果となり、TV離れが叫ばれ
ている中で、クリスマスを家で過ごす人の多くが、TVに釘付けになるという実態が明らかになりました。 

今年のクリスマスをひとりで過ごす人は約半数！ 
理想のクリスマスの過ごし方、恋人と「家でまったり過ごす」が 

今年も「外でデート」を上回る結果に！ 

家デート支持派からは8割以上が「家の方が落ち着くから」と回答、最も多い意見に。 

また、クリスマスを家で過ごす人のお供は、1位「テレビ」、2位「レンタルDVD」という結果に。 

Q：今年のクリスマスは誰と過ごしますか？ 
 （n=600、複数回答） 

Q：理想のクリスマスの過ごし方は何ですか？ 
 （n=600） 
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Q：「家でまったり過ごす」と回答した理由は何ですか 
 （n=276、複数回答） 
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Q：クリスマスを家で過ごすお供は何ですか 
 （n=276、複数回答） 
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 全国のひとり暮らしをしている20-30代の社会人の男性300名に対して、「今年のクリスマスは家を装飾
しますか？」と質問したところ、男性の21.0％が「装飾する」と回答し、“装飾男子”にトレンドの兆しがあ
ることがわかりました。“装飾男子”に、装飾にかける費用を質問したところ、全体の53.9％ が「1,001円以
上3,000円以内」と回答し、自身の部屋にもプチ贅沢なトレンドがあることが判明しました。また、 20-30
代の社会人の女性300名に対して「クリスマスに家を装飾する男性をどう思いますか？」と質問したところ、
全体の60.0％が「好感を持てる」と回答し、“装飾男子”は女性から支持される傾向が判明しました。 

   ひとり暮らしとクリスマスの装飾事情 

今年のクリスマスは家の中をデコレーションする”装飾男子”が注目トレンド！？ 

約2割の男性が「少しでも装飾する」と回答し、女性の6割が支持！ 

“装飾男子”がクリスマスデコにかける費用は1,001円以上3,000円以内が最多で、 

5,001円以上と回答したのは約2割！ 
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Q：今年のクリスマスは家を装飾しますか？ 
 （n=男性300） 
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Q：クリスマスの「装飾男子」に好感を持てますか？ 
 （n=女性300） 

500円以内 1,000円以内 3,000円以内 5,000円以内 5,001円以上 

Q：今年のクリスマスの装飾にいくらくらい 
  お金をかけますか？（n=63） 
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Q：装飾品はどのようなお店で購入する予定ですか？ 
 （n=63、複数回答） 



   ひとり暮らしの恋愛事情 

 全国のひとり暮らしをしている20-30代の社会人の女性300名に対して、「クリスマスにデートしていた男
性から告白されたら受け入れますか？」と質問したところ、全体の78.0％が「受け入れる」と回答し、クリ
スマスにかけて恋愛成就率が高まる可能性があることが判明しました。また、「理想のシチュエーションに必
要な要素は何ですか？」と質問したところ、30代の第１位は、57.3％が回答した「おいしい食事やお酒」で
あることに対し、20代の第１位は、63.3％が回答した「イルミネーション・夜景」となり、30代女性よりも
雰囲気を重視するロマンチックな志向があることが判明しました。 

クリスマスは告白のチャンス！ 

クリスマスに告白されたら「受け入れちゃう」という女性は約8割！ 

告白シーンに必要な要素、30代は「おいしい食事やお酒」が最重要と回答する一方、 

20代の回答で最も多かったのは「イルミネーション・夜景」と 

30代よりも雰囲気を重視するロマンチックな傾向が明らかに。 

Q：クリスマスにデートしていた男性から告白されたら受け入れますか？（n=女性300） 
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Q：クリスマスにデートしていた男性から告白されるとしたら、 
  理想のシチュエーションに必要な要素は何ですか？（n=女性300、複数回答） 
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 全国のひとり暮らしをしている20-30代の社会人の男女600名に対して、「クリスマスを一緒に過ごしたい
異性の芸能人は誰ですか？」と質問をしたところ、男性芸能人の1位は全体の13.7％が回答したディーン・フ
ジオカさんという結果となりました。選ばれた理由としては「おしゃれなクリスマスを過ごせそう」や「紳士
的な振る舞いをしてくれそうだから」でした。2位は「リッチなクリスマスを過ごせそう」などといった理由
で昨年１位を獲得した西島秀俊さんが選ばれました。また、3位は10.3％で向井理さんが選ばれました。 
 女性芸能人では、「クリスマスの雰囲気にぴったりだから」「穏やかな雰囲気で過ごせそうだから」などと
いった理由で、27.7％の方が回答した新垣結衣さんが昨年同様1位となり、 2位は13.3％が回答した有村架
純さん、3位は12.0％で石原さとみさんとなりました。 

   クリスマスを一緒に過ごしたい芸能人ランキング2016  

「クリスマスを一緒に過ごしたい芸能人ランキング2016」 

男性1位はディーン・フジオカさん、女性1位は新垣結衣さんに決定 

それぞれの理由は、「おしゃれなクリスマスを過ごせそう」、 
「快活なイメージでクリスマスの雰囲気にぴったりだから♪」など 

Q.クリスマスを一緒に過ごしたい異性の芸能人は誰ですか。（n=女性300） Q.クリスマスを一緒に過ごしたい異性の芸能人は誰ですか。（n=男性300） 

順位 名前 獲得票数 主な理由

1位 新垣結衣さん 83
クリスマスの雰囲気にぴったりだから（33歳/男性）

かわいいから（23歳/男性）

2位 有村架純さん 40
素朴で可愛いから（23歳/男性）

元気になれそうだから（29歳/男性）

3位 石原さとみさん 36
ロマンチックなクリスマスになりそう（27歳/男性）

美人で性格が良さそうだから（38歳/男性）

順位 名前 獲得票数 主な理由

1位 ディーン・フジオカさん 41
かっこいいから（29歳/女性）

おしゃれなクリスマスを過ごせそうだから（35歳/女性）

2位 西島秀俊さん 39
リッチなクリスマスを過ごせそう（32歳/女性）

ダンディーで格好いいから（23歳/女性）

3位 向井理さん 31
ロマンチックなクリスマスを演出してくれそうだから（25歳/女性）

やさしそうだから（22歳/女性）


